

勇担健康使命 铸就时代新功

致敬医者，我院这些医务工作者获表彰！

今年8月19日是第六个“中国医师节”。日前，市卫生健康委通报表扬了30名“荆门优秀医疗管理工作”荣誉获得者及150名“荆门好医生”荣誉获得者，我院王志刚等19位医师榜上有名。

请受表彰的医师珍惜荣誉，再接再厉，进一步发挥示范作用，为全市卫生健康事业高质量发展再创佳绩、再立新功。

全院广大医务工作者将以先进典型为榜样，以维护

人民健康为使命，秉承医者仁心，强化使命担当，努力当好守护人民健康的忠诚卫士，为健康荆门建设作出新的更大贡献。

(黎亚静)

荆门优秀医疗管理工作 (3名)

王志刚



肝胆胰外科I病区主任，主任医师，副教授，硕士研究生导师。湖北省肝胆疾病学会青年委员会副主任委员、湖北省肝胆胰疾病学会委员、湖北省抗癌协会胰腺癌专业委员会

委员、荆门市普外学会副主任委员、荆门市青年骨干人才。

从医20余年，他强技能，勇攀医学高峰，完成多项全市首例高难度手术，引领荆门地区学术发展，用精湛的技能救患者于危难。他树医德，以热情的态度融化濒临绝望的心，让每一位患者都安心就医。他重管理，争创高精尖品牌学科，一支充满战斗力的学科团队正茁壮成长，日益强大。

李任翔



老年病科·中医科主任，副主任医师，副教授。湖北省医学会老年病学分会委员、湖北省呼吸介入联盟委员、荆门市医学会呼吸病分会常务委员、荆门市医学会过敏性疾病分会常务委员。

从医近15年，他心系老年人健康，刻苦钻研，努力提升医疗技术积累临床经验，面对危急重症患者，他总能冲锋在前，迅速而准确地对病人病情变化作出判断。在病房，他时而俯身倾听，感同身受地为他们进行情感疏导、擦去泪滴；时而严肃谨慎，耐心细致地解释疾病的病因强调生活注意事项，为每一位老人建立健康档案。他用实际行动，诠释着医者的初心，守护老年人的健康。

谢辉



医务管理工作人员，主治医师，在心功能科工作期间，他作为一名诊断

医师，刻苦钻研业务知识，始终以“从一条条波纹中寻找蛛丝马迹，为患者的心脏健康状况把脉、护航”为信念，积极为病人提供最优质的医疗服务；在医务科工作期间，兢兢业业，精益求精，出色完成北院区医务管理工作，两次获得医院“先进工作者”称号。

荆门好医生 (16名)

特需病区 彭娜

干部保健科科长兼特需病区主任，副主任医师。自参加工作以来，一直从事心血管内科临床工作，是心脏康复学术带头人。她工作踏实肯干，积极进取，有强烈的责任心和事业心。对待每一位病人，都能做到认真真检查、详详细细解说、兢兢业业施诊，时刻为病人着想，为病人精打细算。

手术室麻醉科 黄杨

医务科副科长兼手术室麻醉科副主任，副主任医师。从医20年来，他始终怀抱“全心全意为人民服务”的宗旨，谨记“博学而后成医，厚德而后为医，谨慎而后行医”的理念，爱岗敬业，忠于职守，无私奉献，以广博的学识、精湛的专业技能、优良的医德医风，赢得了众多患者的爱戴和信赖。

临床心理科 杨丽霞

临床心理科副主任，副主任医师。从事临床工作17年，她始终以“为患者服务 救死扶伤”为己任，急病人之所急，想病人之所想。在平凡的岗位上，以真诚、朴实、严谨、稳重的作风赢得了患者的信赖和同行们的赞扬。从事临床工作同时，积极开展科研教学工作。先后主持省、市级科研立项各一项，获得省级科研成果一项，参与北京市重点科技项目一项。

口腔科 彭澜

口腔科副主任，主任医师。作为一名医生，她深知只有掌握精湛的医术、过硬的本领，才能更好地为患者排忧解难。她刻苦钻研业务，2008年参加全国首届“登士柏”杯根管治疗技术竞赛，获得中级职称华中地区一等奖。她工作细致，认真负责，医德高尚，得到领导、同事以及广大病友的认可。2009年荣获荆门市“践行科学发展观市级十佳白衣天使”。

神经内科I病区 易继龙

神经内科I病区副主任，副主任医师，从医20年。他始终秉承“医乃仁术”的理念，注重培养从医的仁德，坚守从医的良知。他刻苦钻研业务知识，尽自己最大的努力为病人解除痛苦。率先在荆门地区开展经桡动脉全脑血管造影，并独立开展脑动脉取栓以及颅颈动脉支架置入等四级介入治疗手术。

心血管II病区 高启军

心血管II病区副主任，副主任医师，从事医疗工作二十多年来，始终坚持“医者父母心”的原则，把患者的生命安全放在第一位，对于每一位患者，他始终和蔼可亲，耐心解答。在临床工作中，不断学习提高医疗技术水平的同时，积极开展科研工作，勤于思考，不断探索归纳，学术成果多次在国际权威期刊上发表，2020年被评为“医院科研贡

献先进个人”。

关节骨科·运动医学科 胡亮

关节骨科·运动医学科副主任，副主任医师，从业10年以来，他一直坚持边理论学习，边临床实践，做到“学思用贯通、知信行统一”。率先在荆门地区开展了关节镜辅助下经骨道缝合肩袖损伤手术，填补了荆门市运动医学领域的空白，为患者减轻了经济负担。

病理科 丁莉

病理科副主任，副主任医师，从事病理诊断工作16年，始终牢记为患者健康服务的初心，工作兢兢业业，刻苦钻研，努力提高病理诊断水平，建立分子病理实验室，为临床诊断提供依据，为病人健康保驾护航。

感染性疾病科 钟卫卫

感染性疾病科副主任，副主任医师。她科研能力强，作为荆门分中心联络员参与“十二五”“十三五”国家科技重大专项“艾滋病与病毒性肝炎等重大传染病防治”科技重大专项。2022年，主持湖北省中央引导地方可及发展专项课题1项。在临床工作中，时刻秉承救死扶伤理念，获得患者及家属好评，并多次收到患者及家属锦旗及感谢信。

泌尿外科 阳磊

主治医师，从事医疗工作十

多年来，他一直怀着一颗朴实的心，热情对待每一个病人，严谨处理每一个细节，默默无闻地耕耘在平凡的工作岗位上。在临床工作中，坚持学习，刻苦钻研专业技术，严格要求自己，工作细致全面，竭尽全力用自己的专业知识帮助患者战胜病魔，因工作完成出色，深受大家好评。

肿瘤科II病区 李秋波

主治医师，他严于律己，自觉遵守各项制度，积极参加政治学习，要求进步，努力提高政治思想素质和业务能力。在工作中努力求真、求实、求新，以积极、热情的心态去完成各项工作，以勤恳的态度对待本职工作。秉承救死扶伤，不辞艰辛，执着追求，精益求精，全面发展，奋战在临床、科研、教学的第一线。

儿科II病区 邵兰

主治医师，她在工作中不断提高自身专业知识，刻苦钻研儿童急危重症的救治，现已独立开展气管镜手术800多例，技术娴熟。在临床工作中，她设身处地为病人着想，尽自己所能，从大处着眼，小处着手，全心全意地服务好每位患者，真诚地与患儿家长交朋友，得到了患者家属的一致称赞。

肾脏内科 宋晓薇

主治医师，从事医疗工作十多年来，在平凡岗位上兢兢业业、任劳任怨、刻苦钻研，得到了

患者的赞誉、同事的好评。在工作中不断学习，苦练基本功，合理用药，合理治疗，急病人之所急，想病人之所想，在工作中树立了良好的职业形象。

妇科II病区 夏宗保

主治医师，他始终坚持把“以病人为中心”放在第一位，救死扶伤，为病人提供科学、周到、热情的临床诊疗服务。不断学习提高医疗技术水平，苦练基本功，解除群众病痛，用满腔热情影响感染身边同事，用高尚的医德医风诠释医者誓言。

肝胆胰外科I病区 张玉仙

主治医师，他以科室为家，视病人如亲人，勤奋踏实，不断学习提升自己的专业学术水平，很快成为一名业务骨干。他时刻为病人着想，做群众的贴心人。从检查到治疗，为患者精打细算，用悉心、细心和仁心赢得了患者及家属的信任和认可。

血液内科·风湿免疫科 胡谋波

主治医师，他时刻以医院集体荣誉为先，顾全大局，遇事不推脱，敢于挑重担。不管工作多忙多累都坚持每天下班前详细查看每一位病人，掌握病人的病情变化。想方设法解决病人的痛苦，减轻病人的负担。生活中，乐观开朗，富有爱心，不仅是一位环保志愿者，还是一名“献血标兵”。